
 
 
 
 
 
 

Ata n.º 2/Júri 
 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA ADMISSÃO DE TRABALHADOR, 
DISTRIBUÍDO PELA CARREIRA/CATEGORIA DE TÉCNICO SUPERIOR – ÁREA 

FUNCIONAL DE ENGENHARIA BIOTECNOLÓGICA, PARA OCUPAÇÃO DE 1 POSTO DE 
TRABALHO PREVISTO NO MAPA DE PESSOAL PARA 2018, CRIADO POR INERÊNCIA À 
DISSOLUÇÃO DA OUREMVIVA – GESTÃO DE EVENTOS, SERVIÇOS E EQUIPAMENTOS, 

E.M., S.A. – REF.ªDAS/AE - 07 
 

 

 
ATA DA REUNIÃO DO JÚRI PARA APRECIAÇÃO DAS CANDIDATURAS PARA EFEITOS DE 

ADMISSÃO E EXCLUSÃO 
 
 
Aos dezanove dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o júri do procedimento concursal referido em epígrafe, constituído por 

Vítor Manuel de Sousa Dias – Chefe do Serviço de Fiscalização e Contencioso, Presidente 

do Júri, Marta Cristina Reis Gonçalves, Técnico Superior na área funcional de Recursos 

Humanos, que substituirá o Presidente do Júri nas suas falta e impedimentos  e Paula 

Alexandra Neves do Couto Marques, Chefe do Serviço de Ambiente e Sustentabilidade , 

como vogais efetivos, a fim de deliberarem sobre a admissão ou exclusão dos candidatos 

ao referido procedimento concursal. 

 

 

 

CANDIDATA ADMITIDA – LISTA PROVISÓRIA 
 
 

1. Brígida Andreia Costa Baptista 

 

 

O júri deliberou notificar a candidata admitida da aplicação do método de seleção 

Avaliação Curricular, não sendo necessária para o efeito a presença da mesma. 

 

 

Por fim, o Júri deliberou que as listas definitivas de candidatos admitidos e excluídos 

serão tornadas públicas através da afixação da respetiva ata no átrio do Edifício dos 

Paços do Concelho e no sítio da Autarquia www.ourem.pt, para aí poder ser consultada. 

 

 



 
 

 

 

 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, da 

qual se lavrou a presente ata, que vais ser assinada por todos os membros do Júri. 

 

 

 

 

O Júri 

 

 

Presidente do Júri:________________________________________________  

                                    (Vítor Manuel de Sousa Dias) 

 

  

Primeira Vogal Efetiva:____________________________________________ 

       (Marta Cristina Reis Gonçalves) 

 

 

Segunda Vogal Efetiva:____________________________________________ 

               (Paula Alexandra Neves do Couto Marques) 

 

 

 


